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ВАРИАНТ 8-3-1.
1.  Дан график конденсации газа в жидкость. Чему соответствуют участки графика АВ и BС?  Сколько времени длилась конденсация? Сколько времени длилось остывание вещества? Что это за вещество?
2. 50 г эфира и 50 г спирта взяты при температуре 
15 град. Одинаковое ли количество теплоты потребуется для обращения их в пар?
3. Почему, выходя из воды, даже в жаркий день мы чувст​вуем холод?
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ВАРИАНТ 8-3-2.
1. Дан график кипения жидкости. 
Каким процессам соответствуют 
участки графика 0В и ВС? Какова начальная температура жидкости?
Какое это вещество?

2. В 4 кг воды, взятой при 50°, бросают куски льда с температурой 0°.  Сколько льда можно расплавить таким спо​собом?
3. Будет ли плавиться цинк в кипящей ртути? 0твет обосно​вать.
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ВАРИАНТ 8-3-3.
1. Дан график плавления вещества. Каким процессам соответствуют участки графика АВ, ВС, СД ? Сколько времени длилось плавле​ние вещества? Что это за вещество? 
2. Сколько теплоты выделится при обращении 2 кг воды, взятой при 20°, в лёд с температурой -10°? 
3. Одинакова ли внутренняя энергия 1 кг вещества в жидком и в твёрдом состоянии при температуре плавле​ния?
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ВАРИАНТ 8-3-4.

1. Дан график кристаллизации ве​щества. Каким процессам соответ​ствуют участки графика АВ, ВС? Сколько времени продолжалось отвердевание? Что это за вещество?
2. В горячую воду бросили 800 г льда, имеющего темпе​ратуру -10°. Сколько 
теплоты получил лёд, если он пол​ностью растаял? 
3. Какую роль играет пот, выступающий в жару на теле?
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ВАРИАНТ 8-3-5.
1. Дан график плавления вещества.
Каким процессам соответствуют участки графика АВ, ВС, СД ? Сколько времени длилось плавле​ние вещества? Что это за вещество? 
2. Сколько теплоты потребуется для обращения
2 кг свинца (с температурой 20°) в жидкость? 
3. Температура в помещении 0°. Будет ли таять лёд в этой комнате? Будет ли замерзать вода? 0тзет обосновать.
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ВАРИАНТ 8-3-6.
1. Дан график кипения эфира. Какую температуру имел эфир в начале опыта? Какова его температура через 5 мин после начала нагревания? В каком состоянии находит​ся эфир в начале и в конце опыта? 
2. 500 г льда при температуре -10° превратили в воду с температурой 50°. Сколько теплоты потребовалось для этого? 
3. Почему горячий чай остывает скорее, если на него дуют?
ВАРИАНТ 8-3-7.
1. Дан график нагревания тела. Каким процессам соответствуют участки графика АВ, ВС, СД, ДЕ? Что это за вещество? Сколько времени длилось плав​ление и кипение вещества?
2. Медная гиря массой 500 г нагрета до 100 град и постав​лена на лёд. Какое количество льда расплавит гиря? 
3. Почему в сыром воздухе жару переносить труднее, чем в сухом?
ВАРИАНТ 8-3-8.
1. Дан график плавления вещества. Каким процессам соответствуют участки графика АВ, ВС, СД? Сколько времени вещество нахо​дилось в твёрдом состоянии? Что это за вещество? 
2. Смесь из 5 кг льда и 10 кг воды нужно нагреть до кипения (до 100 град). Сколько на это нужно теплоты? Начальная температура смеси 0°.
З. Будет ли плавиться свинец, если его бросить в рас​плавленное олово? 0твет обосновать.















